

謂卑詩省實有權行此例。此案遂訴於法理。

聽候法官判決。刻下英京倫敦大法衙。

經接此案訴詞。聞將審判處。此事與在

吾人不可不特別注意。後日消息若何。容

再詳報。

○○○紀昨天之氣象。本市天氣。前日為

尚差十分便至零度。及至昨晨四點。尤為

寒冷。差九分則到零度。本市自有十二月以

來。當以此際為最冷。惟至晨間八點。北光

高照。則較為暖些。差十三分。則到零度矣。

○○○據天文師言。溫暖之期。未知何日。然將

能因時抵站。往蘭拿埠之船。因河水冰凝。

查美威舍路埠。天氣。昨差十九分至零度。芝

加高埠。則已在零度下云。(零度即結冰点)

○○○大霧垂江舟行遇險。昨晨起。大

霧蒙蒙。咫尺不見。行來北雲埠。式号之

橫水渡船。將由北雲埠開來。離南雲埠之

岸不遠。適往來西雲埠之小輪船。其時解

纜前往。二號橫水渡船之司機人。不能遠

視。與小輪船相撞。雖不至傷人。然小輪

船已受破損。船中人吃了驚云。

○○○太平洋面之大風浪。日本貨船某某

九。前由本境開行回日本。近在太平洋遭

大風浪之打擊。險狀萬分。該輪船主遂加

燃燒之貨品。均投入爐內焚燒。以加重汽

力。聞該船刻下離日本約八十英里云。

詩至亞輪俄國皇后號。由遠東開來本埠

。現接其遞來無線電消息稱。太平洋面暴

風大發。波浪滔天。此種情形。為數年來

所未有云。該輪現距城埠一千英里。於是

月廿八號。便泊于本市矣。

○○○盜劫。西婦的忌間氏。寓点步梳旅

館。日昨到警局投報。匪潛入住房內。

窃去良四十五元。

○○○車行遇險。前兩天有電卡行經跑路

街。哥林比亞街間。因霜雪較速。車輪滑

溜。每欲停頓。停機後而車仍前進。其時

適有兩貨車橫過。被電卡撞破。雖不至傷

人。而貨車已損折云。

○○○上月份西校學務概況。十一月份。

本市各大學校。共有學生萬九千三百十

七人。回校上課者為萬七千八百七十六人。

至去年同月份。共有學生萬八千九百六

十六人。回校者為萬七千五百十五人。兩相比較。以今年者為衆。最勤回校者。為小學校各生。計佔人數百分之九十五。至以各中學校而論。則以領佐治中學之學生。勤於者矣。

○○○倒運搶賊巧逢警差。本市白八十六號警察晏地黎氏。昨晨六點時。回局上工。

○○○因天時太冷。行駛急速。方其轉至鴉頭

街角時。瞥見有兩匪。圍困華人黃路。(譯音)。甲匪挾持黃之頭部。乙匪則探於

掠銀物。晏氏遂上前拘之。甲匪察覺。即

大呼曰。差至矣。速去諸。然二匪終不能走

動。雙雙被捉。官裡去。昨晨九點開審。

○○○贓物行情。是日發行商店報告。卑

詩新鮮雞蛋。沽價與日前無異。紅華每打

一元一毛。芫茜每打銀一元。椰菜花每打

二元七五。每箱五元二五。現有南方運來

之番茄。每桶五元二五。城埠運來之黃瓜

。每打二元二五。加坡寬尼所植之苦提子

。來源將斷。吾信是年運入者必稀。

下星期始判令下獄時期多少云。

○○○壽物行情。是日發行商店報告。卑

詩新鮮雞蛋。沽價與日前無異。紅華每打

一元一毛。芫茜每打銀一元。椰菜花每打

二元七五。每箱五元二五。現有南方運來

之番茄。每桶五元二五。城埠運來之黃瓜

。每打二元二五。加坡寬尼所植之苦提子

。來源將斷。吾信是年運入者必稀。

下星期始判令下獄時期多少云。

○○○壽物行情。是日發行商店報告。卑

詩新鮮雞蛋。沽價與日前無異。紅華每打

一元一毛。芫茜每打銀一元。椰菜花每打

二元七五。每箱五元二五。現有南方運來

之番茄。每桶五元二五。城埠運來之黃瓜

。每打二元二五。加坡寬尼所植之苦提子

。來源將斷。吾信是年運入者必稀。

下星期始判令下獄時期多少云。

○○○壽物行情。是日發行商店報告。卑

詩新鮮雞蛋。沽價與日前無異。紅華每打

一元一毛。芫茜每打銀一元。椰菜花每打

二元七五。每箱五元二五。現有南方運來

之番茄。每桶五元二五。城埠運來之黃瓜

。每打二元二五。加坡寬尼所植之苦提子

。來源將斷。吾信是年運入者必稀。

十一人。財產之數。則為八萬二千八百十
六萬五千八百卅五員云。

六員。惟現在調查報告。今已有住民五
二萬九千零八十三人。視前多六千一百
十一人。財產之數。則為八萬二千八百十
六萬五千八百卅五員云。

有財產七萬七千六百十三萬四千六百三十
員。恐華學生逃往梳灣汝區學校肄業。特

致函於教育總長。函中大意。蓋欲總長禁

制華學生到此肄業。據云。各學生之父母
非在該區居住。不可准其子在該區學校讀

書等語。教育總長答稱。奉區學生自六
歲以至十六歲前來就學。斷不能不收容。

即其父母不在本區居住。其子托諸戚友料

理亦不能以不在此住為藉口。而竟拒絕之

雲高山香山公醫院籌辦總

華埠

Kee ON

Drawer 680

Vancouver B.C.

Sey. 4689L-2457

啟者。本信局專為利便。胞浦兌起。
見直接與石岐。蛇源。銀號來往安
許營業日益擴張。本信局現設在三民族
館樓上。倘胞浦賜請為光臨。如有惠函附
上。列英文住址附來。當能安樂。

按者新於交易前。到來取安。逾期不到。乃為自慢。先此聲明。以

免後論。一千九百二十貳年。拾月四號。梁齊盛啓。

▲▲▲駐雲埠香山公醫院籌辦總

分處鳴謝捐款

華埠

P. O. Drawer 680

電話

▲▲▲駐雲埠香山公醫院籌辦總

分處鳴謝捐款

華埠

▲▲▲駐雲埠香山公醫院籌辦總

分處鳴謝捐款